

Сочинение-эссе.

Учитель начальных классов МОУ «СОШ села Заветное» Морозова Светлана
Николаевна, Саратовская область, Энгельский район

Мой любимый учитель

Помню утро то осеннее,
Детства школьного денёк,
Как с подружкой Иринкой
Мы спешили на урок.
Как нарядные, счастливые
Заглянули робко в класс.
Состоялась встреча первая,
Здесь увидели мы Вас.
Вы как Солнышко весеннее
Одарили взглядом нас.
И улыбку вашу нежную
Вспоминаю и сейчас.
И помчались годы школьные
День за днём,
За часом – час.
Вы вели дорогой знания
Свой любимый 1 класс...

Это стихотворение -посвящение моей первой учительнице...

У человека любой специальности обязательно были учителя, с их помощью он становился тем, кто есть сегодня.

В моей жизни была первая учительница-Савенкова Нина Афанасьевна. До сих пор помню её добрый, ласковый взгляд, её обаятельную улыбку, звонкий смех. Её в школе все любили, слушались, уважали. В нашей маленькой школе мы с интересом слушали рассказы своей учительницы о разных странах, морях, удивительных растениях и животных. Писали диктанты, решали контрольные, любили читать. Весной мы шли в поход в соседнюю рощу, которая находилась в трёх километрах от села. Разводили костёр, варили уху. Такой вкусной ухи больше не было в моей жизни. Потом играли с мячом, плели венки, пели песни. А вечером, уставшие и довольные возвращались домой. Всё лето скучали по своей учительнице, а осенью возвращались в класс.

Мы старались не огорчать её, выполнять задания по письму аккуратно и красиво. И получив одобрительное «Молодец!», с гордостью улыбались. Урок чтения превращался в соревнование, в котором каждый старался прочитать громче, артистичнее, выразительнее. Она это понимала, и казалось, испытывала удовольствие и наслаждение от происходящего. И искренне радовалась нашим успехам.

После уроков дружной ватагой шли провожать её домой, помогая нести тяжёлую сумку с нашими тетрадками.

Жила Нина Афанасьевна в соседнем селе Безымянное. Каждый день она спешила к своим ученикам рано утром, чтобы зимой натопить печь в школе. Всегда была красиво причёсана, модно одета. Очень любила ходить в брюках. И они ей, кстати, очень шли. вдоль нашего села. Я не помню ни одного случая, чтобы наша учительница не пришла в школу или опоздала. Для меня она стала волшебницей, открывшей мир взрослых, Солнцем. А Солнце все любят, все уважают.

Наша любимая учительница была пунктуальна, исполнительна, вежлива, выдержана. И этому научила нас - маленьких сельских детей. Сама она приехала из города, но полюбила деревню всей душой.

Я от души ей благодарна. Ведь именно благодаря ей, я стала учителем. Она научила меня общению с детьми, быть примером для своих воспитанников. Чтобы тебя любили и уважали нужно самому любить и уважать. Быть интересным собеседником, умным рассказчиком, талантливым человеком, трудолюбивым и любознательным, уметь подобрать ключик к любому маленькому сердечку, суметь повести за собой и верить, что всё у нас получится!